

Швейцарский "доктор Хаус" - второй худший врач в мире | Bettschart épinglé sur le net

Автор: Иван Холмский, [Сион](#) , 07.12.2010.



Винсент Бетчарт (© Nouvelliste.ch)

Операция, в ходе которой доктор Винсент Бетчарт, вскрыв живот пациента, одновременно с этим смотрел футбольный матч, закончилась катастрофой не для больного, но для репутации самого хирурга.

|
Le chirurgien qui a opéré en regardant des matches de foot est au 2e rang des «dix médecins les plus négligents» du monde.

Bettschart épinglé sur le net

В июне этого года медицинский мир кантона Вале потряс скандал: Винсент Бетчарт, специалист по полостной хирургии из кантонального госпиталя, расположенного в Сионе, трижды проводил операции, в ходе которых в операционном блоке работал телевизор. По нему транслировались спортивные матчи – два футбольных состязания

- между Швейцарией и Испанией и Францией и Мексикой во время Чемпионата Мира-2010, проходившие, как вы помните, со звуковым сопровождением вувузелл - и теннисная партия с участием Роджера Федерера.

Также есть свидетельства, что хирург на работе употреблял спиртное. Так, один из пациентов вспоминал: во время операции доктор прервался на середине и пошутил: «А сейчас время для аперитива. Пойду-ка пропущу стаканчик». Правда, неизвестно, была ли это просто неуместная фраза, или доктор действительно отправился «пропустить стаканчик», но несложно представить, как во время его отсутствия и после прихода чувствовал себя лежащий на операционном столе.

Когда о методах работы швейцарского «доктора Хауса» стало известно, новость быстро обошла весь мир: об этом написали десятки средств массовой информации не только из Европы, но и Америки и России.

Дирекция госпиталя Сиона вызвала хирурга-болельщика «на ковер» для того, чтобы разобраться в ситуации. При этом он не только признал факты, но и добавил, что «пользовался интернетом во время хирургических вмешательств». Однако все его операции проходили без проблем, никаких нареканий от пациентов не поступало. Директор госпиталя Даниэль Катанья заявил, что ничего подобного не должно повториться в будущем. И, хотя во время длительных операций врач имеет право сделать 10-минутный перерыв, ни о каких «аперитивах» во время него, естественно, и речи быть не должно.

Сегодня Винсент Бетчарт продолжает свою работу в Сионе, а сайт www.oddee.com поставил его на второе место в списке авторов «десяти наиболее возмутительных случаев небрежности в медицине». Сайт, ежемесячно посещаемый более 5 млн. интернет-пользователей, специализируется на всевозможных классификациях. Один из его блогов посвящен врачебной тематике и перечисляет врачей, наиболее возмутительным образом нарушивших профессиональную этику.

Правда, нам кажется, что отчет плохих докторов следует вести в обратной последовательности, но судите сами. На первом месте стоит калифорнийский гинеколог доктор Ред Алинсуд. Справедливости ради скажем, что этот врач не подверг ничью жизнь опасности, но проявил цинизм и глупость. Он вырезал имя пациентки на только что ампутированном у нее органе. А следом за Бетчартом идут, например, специалист по искусственному оплодотворению, доктор Сесиль Якобсон, который подмешивал собственную сперму в донорскую. Доктор Роберт Рикетсон, сознательно воткнувший отвертку в спину пациенту, которого после этого парализовало - вот его-то и нужно было поставить на 1 место! Или 56-летнего педиатра Эрла Бредли, за десять лет подвергшего 103 пациентов сексуальному насилию. Или - Вальтера Фримана, который 3 тысячи раз провел лоботомию без общей анестезии.

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/10938>